爸爸消失了

三(6)班 方源

"离远点,别碰我们 ……"从医院下班的爸妈刚 推开门就冲我嚷道。然后, 洗手换衣服,各种消毒,才抱 妹妹,允许我靠近他们。后 来,我知道了些关于新型冠 状病毒的事,本以为远在武 汉,谁知近在咫尺了。

一天,妈妈告诉我:"爸 爸可能碰到疑似新冠肺炎的 病人了,必须隔离,不能把风 险带给别人。"我听了不以为 然,还偷着乐:"没人看着我 写作业喽。"

谁知道第三天早上,妈 妈接电话后一脸紧张,我一

再追问,才知道那个病人确 诊了,他们整个病区的医务 人员和病人都是密切接触 者,被集体隔离了。

我担心地问妈妈:"爸爸 他们要是感染了怎么办?"妈 妈说:"要是感染了,得看自 己的免疫功能。放心,你爸 爸在急诊病区工作多年,他 们的警惕性和防控肯定是最 棒的,咱不怕!"其实我知道 妈妈比谁都怕!

爸爸消失了,但每天会 给我们电话报平安,安慰我 们别担心,交代我这个家里 唯一的男子汉帮助妈妈照顾



妹妹……

煎熬的十四天过去了,

爸爸和整个病区的人没一个 被感染,他们都解除了隔 离。爸爸带着未剃的胡子渣 回到了家,我激动地抱着 他。妹妹看见他居然不认 识,哭了,好一会儿才缠着爸 爸争宠。这一晚我开心极 了,觉得有人盯着写作业也 是件快乐的事情。

可病毒依然猖狂,第二 天,爸爸就回到岗位,继续他 的抗疫之路。为了不给我和 妹妹带来风险,爸爸决定暂 时不再回家了,他又一次消

现在,我和妹妹只能在 视频中看爸爸:要么是穿着 隔离服,只露出那双慈爱的 眼睛;要么是晚间脱了隔离 服,满是口罩印子的脸……

指导老师:沈如春

众志成城 抗击疫情

四(1)班 王宥茜



春节期间,一场突如其来 的疫情,让原本全家团圆、幸福 快乐的欢聚时刻变得格外的冷 清和紧张。

我的妈妈在人民医院工 作,爸爸在洪泉医院工作。新 型冠状病毒肺炎战役打响后, 妈妈的医院被设为定点收治医 院,120车辆专用于接送发热患

者,工作的危险性大大增加。 作为急诊人的妈妈,在疫情暴 发的初期毅然站在最前沿。她 和同事们每天都要面对各种病 人,详细询问,登记分诊,测体 温,给发热病人抽血、输液治 疗,还要抢救危重病人。她们 每天穿着不透气的防护服,不 能喝水,不能上厕所,以至于后 来妈妈说她练成了八小时不吃 东西,不喝水,不上厕所的神 功,真的好辛苦!

以前只知道爸爸、妈妈忙, 经常几天都见不到他们,现在 更是见一面都难。即使相见, 视频另一端的他们要么坐在休 息室匆匆吃快餐,要么露出满 脸倦意、口罩勒红的脸……即 使这样,爸爸、妈妈教会了我正 确戴口罩,七步洗手法。虽然 我的年龄还小,能力也有限,但 在爸爸、妈妈上班之后,我除了 每天完成网上的学习之外,还 会积极做力所能及的家务,减 轻他们的负担。

一个人的力量微不足道, 但微光成炬,终会打破阴霾迎 来光明。

指导老师:樊亚莉

我的"懒"爸爸真棒

四(14)班 卢寅翔

小时候我觉得爸爸很 "懒",长大了我却觉得爸 爸很棒,是我学习的榜样。

爸爸身高一米七左 右,两条眉毛粗粗的,一双 眼睛又黑又大,配上一副 黑框眼睛,显得文质彬彬。

小时候,我总觉得他 很"懒",经常一回家倒头 就睡,一睡就是半天,还会 打特别响的呼噜,吵得人 头疼。爸爸很"宅",总是 赖在家里不出门,有点时 间只会看看书,也不陪我 玩。爸爸很少带全家出去 长途旅行,每逢寒暑假的 时候,我只能眼巴巴地看 着别的小朋友和爸爸妈妈 出去游玩,内心羡慕不 已。所以,我很不喜欢爸 爸,经常和他顶嘴。有一 次,被妈妈看见了,她非常 生气地批评我:"你不要总 是顶撞你爸爸,他不是真 的懒,而是因为工作的原 因太累了。你爸爸是一名 医生,他经常回来倒头就 睡,是因为前一天值夜班,

诊治病人不能好好休息。 爸爸宅在家里看书,是因 为要学习更多更新的医学 知识。爸爸不带我们长途 旅行,是因为医生没有长 时间的假期,必须坚守岗 位照顾病人。你要懂事一 点,不许再和爸爸胡闹 了!"听了妈妈的话,我理 解了爸爸的种种"不好", 慢慢对他们的职业产生了 崇敬之情。

最近,我在电视上看 到了关于新型冠状病毒肺 炎的新闻,很多医生护士 都冲在了第一线,爸爸也 主动请缨,去医院的特殊 发热门诊工作,一去就是 半个月。临行前,我有点 舍不得,但爸爸抚摸着我 的头说:"孩子,救死扶伤 是一名医生的职责,有一 个词叫作'义无反顾',现 在你也许不懂,等你长大 自然就懂了。"我似懂非懂 地点点头,此时我突然觉 得爸爸是最棒的。

指导老师:朱小艳



我的爸爸是个警察,平 时很忙,只有春节可以多休 息几天,所以每年我都特别 盼望春节。但是今年春节, 因为新型冠状病毒肺炎,一 切都不一样了。

大年三十,爸爸没有回 家,大年初一,爸爸也没回 来,因为他要值班。我满心 期待着他忙完这两天。但就 在初一晚上,爸爸突然打电 话回来跟妈妈说,他接下来 的休假都取消了,他们有特 殊的任务。他还在电话里叮 嘱我们不要出门,注意防 护。我很奇怪,"爸爸你又不 是医生,不是也应该待在家

我的警察爸爸

里减少出门吗?"爸爸语重心 长地说:"因为我是警察,要 维持秩序,还要去排查可能 感染的人,保证大多数人的 健康。""那你要是被感染了 怎么办?"我不由得担心起爸 爸来。"没事,爸爸结实着 呢!" 嘟-----嘟---

整个春节期间,爸爸每 天都早出晚归,还经常加 班。以往每次下班回家,我 都会兴冲冲地跑去给他开 门,看见开门的我,再疲惫的 脸上也会露出笑容,还会低 下头亲吻我的脸颊。但现在 下班回来,我给他开门,他总 是避开我赶紧走进卫生间, 脱下外套,拿下口罩,洗手洗 脸,之后才来亲我。我知道, 他是害怕把病毒传染到家 里。

在电视里我看到,除了 像我爸爸这样的警察,还有 很多医生,护士,社区的工作 人员,他们也一直在抗击疫 情的第一线工作着,舍小家 为大家,不知疲惫,不辞辛 劳,他们是最美的逆行者,他 们是最可爱的人。

指导老师:成小娟

为妈妈点赞

三(13)班 方淏瑜

我的妈 妈是一名社 区工作者。 因为新型冠 状肺炎,今 年所有的假 期计划都泡 汤了。我一 天比一天无 聊,但妈妈



却一天比一天忙碌起来

妈妈在东苑社区工作, 听她说整个 社区有3600多户人家,共有一万多人 口。春节期间,妈妈撇下了我,投入到这 场没有硝烟的战争中。她每天早早地来 到社区,为患者送菜送饭,送生活必需 品,为他们测体温,还要引导他们有一个 好心态。有时候给妈妈打电话,妈妈只 有一句话:"妈妈在忙,一会儿就回去。" 可妈妈说的一会,这一天就过去了。

晚上回到家,妈妈顾不上吃饭就接 着给居民打电话排查,提醒他们出门戴 口罩,注意消毒等等。有时候,三更半夜 接到居民的电话就匆匆忙忙走了。

妈妈虽不是白衣天使,也不是人民 解放军,但是她用自己的方式守护着辖 区的居民。正是有了像妈妈这样许许多 多、默默无闻的社区工作者的辛勤付出, 才有了我们大家的平安。

妈妈! 我为你点赞! 加油妈妈!

指导老师:戴明娟

不一样的新年

三(12)班 朱涵潞

盼望已 久的春节到 了,不远处 偶尔传来一 两声爆竹 声,空气中 伴随着微风 而来的一阵 阵腊梅花香



沁人心脾,让我想到那句诗:"爆竹声 中一岁除,春风送暖入屠苏。"

晚上一家人约好在金鹰吃晚饭, 点完菜,一阵急促的电话铃响了,接完 电话,妈妈的脸立刻严肃起来-位有紧急情况,赶紧到单位集中。一 家人胡乱吃了几口饭菜,我和爸爸就 急忙把妈妈送去单位。

一进单位,妈妈就忙碌起来,大家 翻资料、打电话……没有一个人和我 打招呼,原本调皮的我,也吓得一声不 出。第二天,妈妈严肃地告诉我:"武 汉出现了一个叫新冠状病毒的怪物, 这个假期你就别出门了。"而她自己却 整天在外排查,天没亮就出门了,经常 到夜里才回来,有时甚至直接睡在单 位。我也不知道妈妈在忙什么,听爸 爸说,妈妈单位的辖区确诊了一例新 冠肺炎病人 是从武汉回来的。我当 时就吓哭了,妈妈怎么办?会不会被 传染? 赶紧让妈妈回家! 爸爸安慰我 说:"涵潞,别怕,妈妈会保护好自己 的,她有自己的责任。"听了爸爸的话, 我既担心又敬佩。

如果说医生是剑,杀死病毒,妈妈 和她同事们就好像盾牌,挡住病毒的 去路,保护了我们大家。妈妈加油! 武汉加油! 中国加油!

指导老师:邓少丽